@CHNSTUS UECE 2020.2 - 12 FASE — COMENTARIO DA PROVA (GABARITO 1)

41. Considere dois resistores com resisténcias
diferentes e que obedecam a Lei de Ohm. Caso
estejam associados e conectados a uma bateria, &
correto afirmar que, se estiverem em

A) paralelo, a corrente elétrica é a mesma nos dois.

B) paralelo, a tensédo elétrica e a poténcia dissipada
sao as mesmas nos dois.

C) série, a tensdo elétrica e a poténcia dissipada sdo
as mesmas nos dois.

D) série, a corrente elétrica € a mesma nos dois.

Assunto: Resistores
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Logo: na associac@o em série, a corrente € a mesma nos dois resistores.

Item: D
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